



PEST VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

K Ö Z L E M É N Y

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: Az IZSÁK-KOM Nonprofit Kft. (6070 Izsák, Vadas dűlő 0392/6.; Cg: 03-09-109888; KÜJ: 100436976) meghatalmazottja által benyújtott kérelemre indult – **Dömsöd, külterület 0388/49 hrsz.-ú ingatlanra tervezett hulladéklerakóra** vonatkozó összevont (környezeti hatásvizsgálati- és egységes környezethasználati engedélyezési) eljárás.

Az ügyirat szám: PE-06/KTF/22262/2023

Az eljárás megindulásának napja: 2023. április 6.

Az ügyintézési határidő: 130 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének és szünetelésének, valamint **az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.**

A Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) felhívására az IZSÁK-KOM Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Környezethasználó) kérelmét kiegészítette.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Marlyin Kádár Enéh Tel: (06-1) 7766 280

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 24. §-a szerint eljárás tárgya:

A térség hulladéklerakási kapacitásának növelése érdekében Környezethasználó új depónia létesítését tervezi a Dömsöd külterület, 0388/39 és a 0388/47 hrsz.-ú ingatlanon található szilárd kommunális hulladéklerakó közvetett szomszédságában (a két területet kizárólag a XXXIII/2. számú csatorna választja el egymástól). A működtetést Környezethasználó a szomszédos telephelyen meglévő létesítmények bevonásával tervezi, ezért a depóniák, valamint a csurgalékvíz elvezető, tározó rendszer mellett egyéb új létesítményt nem kívánnak építeni.

Az új depónia alapterületét 2,3 ha, betöltési kapacitását 222400 m³ értékben határozta meg a tervező. A depónia engedélyezett aljzat és szorító töltés szigetelésének rétegrendje a hatályos jogszabályokban foglalt előírások szerint létesül.

A hulladéklerakóban tervezetten közszolgáltatásból származó, begyűjtött és/vagy előkezelt lerakásra szánt, illetve települési hulladékhoz hasonló nem közszolgáltatásból származó szilárd hulladék lerakása fog történni. A megépülő új depóniával biztosítottá válik további 5,3 évvel a térség szilárd, nemveszélyes-hulladékának lerakással történő ártalmatlanítása.

A tervezett hulladéklerakó megközelítése Dömsöd és Apaj településeket összekötő 52305 számú útról lehetséges.

A kérelemmel érintett terület:

Dömsöd, külterület 0388/49 hrsz.-ú ingatlan.

A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:

Dömsöd Nagyközség közigazgatási területének egy része.

*

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megadja az egységes környezethasználati engedélyt, vagy a kérelmet elutasítja.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

A <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest> oldalon Pest Vármegye kiválasztását követően, a *Dokumentumok, nyomtatványok* gombra kattintva, a szabadszöveges keresés alkalmazásával a **KEO-22262-36-2023** szövegrészletre történő rákereséssel.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros u. 58/b) ügyfélfogadási időben, illetve **Dömsöd Nagyközség Jegyzőjénél** a helyben szokásos módon és időpontban betekinhetnek.

Budapest, 2023. december 15.

dr. Tarnai Richárd főispán

nevében és megbízásából:



dr. Orosziné dr. Polner Kinga

osztályvezető